



В Московской области генеральный директор общества с ограниченной ответственностью подозревается в невыплате заработной платы работникам предприятия

Следственными органами ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ООО «Доргео». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

Следствием установлено, что с 21 января 2015 по 31 марта 2016 года генеральный директор предприятия умышленно из корыстной и иной личной заинтересованности, имея реальную финансовую возможность, полностью не выплачивал заработную плату 109 работникам. В результате общая задолженность невыплаченной заработной платы составила более 32 миллионов рублей.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на получение и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1184012>